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○那珂川左岸の栃木県那須烏山市下境地区において

施工中のＲ６那珂川左岸下境地区樋管新設工事は、

令和８年３月の完成に向けて、令和７年６月から

地盤改良工などを行っています。

○今回の工事で新設する排水樋管は、平常時に宅地

側に降った雨を那珂川に流し、洪水時はフラップ

ゲートが閉まることで那珂川からの逆流を防ぐ役

割を持っています。

若手技術者インタビュー／若築建設（株）

小学生のころからやっていた野球で培った精神力でどんなことでもひた

むきに努力できる姿勢は現場で仕事をする上で活きていると思います。

○今回は、Ｒ６那珂川左岸下境地区樋管新設工事を受注した若築建設（株）の若手技術者で

ある山中創太さんにお話をうかがいました。

趣味や私生活で経験したことで、仕事に活かしていることは？

工事の進捗状況 ～Ｒ６那珂川左岸下境地区樋管新設工事～

現場代理人

山中 創太さん
やまなか そうた

下流側から施工箇所を望む

（那須烏山市下境地先）

工事が竣工した時の達成感や、現場が一丸となって竣工に向けて進ん

でいると感じた時、土木業界に入って良かったと感じます。

土木業界に入り、良かったこと、うれしかったことは?

地域の方へ工事の回覧の配布へ行った時、このプロ

ジェクトに対する思いや期待が伝わってきたので、品

質の良いものを造り地域の方々への期待に応えたいと

思いました。
那珂川緊急治水対策プロジェクトに
携わっての意気込みを教えてください。
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樋管とは（フラップゲートの場合）

洪水で那珂川の水位
が上がると水の逆流
を防ぐために、水圧
でゲートが閉まり、
宅地側を守ります。

平常時にはゲートは
開いていて、宅地側
に降った雨を那珂川
に流します。
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本号から2か月に1回
の更新となります。
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那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

○６月２日（月）に、令和７年度第１回久慈川・那珂川流域に

おける減災対策協議会をweb会議により開催しました。

○本協議会は、河川管理者・都道府県・市町村等が連携し、減

災のための目標を共有し、ハード対策やソフト対策を総合的

かつ一体的に推進することを目的に設置したものです。

○今回の協議会では、水防災意識社会の再構築に向けた取組の

うち、令和６年度に実施された内容の報告が行われました。

◆久慈川・那珂川流域における減災対策協議会を開催しました

減災対策協議会の様子

◆令和７年度久慈川・那珂川水系一斉クリーン作戦を実施しました

○７月６日（日）に久慈川・那珂川水系一斉クリーン作戦を実施し

ました。

○沿川９市町で実施し、住民・市民団体・関係行政機関・各種団体

の方々にご参加いただき、たくさんのごみを回収しました。

○美しい河川環境は、一人一人が河川を大切にすることで守ること

ができます。良好な水辺空間を保全し、地域活性化を図り、未来

に豊かな自然を残すためにも皆様の引き続きのご協力をお願いい

たします。

○発見された不法投棄の内容は、各水系の「河川ゴミマップ」をご

確認ください。

河川ゴミマップ 検 索
写真：水戸市の那珂川メイン

会場にて

事務所長の挨拶（上）

ゴミ拾いの様子（下）
全国の河川ゴミマップ

はこちらから！

◆出水期を迎えました

○関東地方では、特に６月から１０月にかけて、梅雨や台風等

により川の水位が高くなりやすい時期になります。この期間

を出水期と呼び、大雨やそれに伴う河川の増水に注意が必要

なシーズンです。

〇「川の防災情報」では、インターネットで雨量、水位情報、

河川カメラ画像などをリアルタイムで配信しています。 川の防災情報 検 索

河川の情報が
盛り沢山の

「川の防災情報」
はこちらから！


	スライド 1
	スライド 2

